
授業公開（５／１０）アンケート 結果 

Ⅰ 参加状況 

１限 ２限 ３限 のべ 参加

１年保護者 6 27 37 70 45

２年保護者 2 9 14 25 17

３年保護者 0 4 8 12 8

中学生 13

合計 8 40 59 107 83
 

（昨年度 保護者５８名 中学生１０名） 

 

Ⅱ 所属人数（回答数４４） 

本校保護者 近隣・地域住民 教職員 
その他 

１年 ２年 ３年 中３生 保護者 町内 中学 高校 

２５ ６ ４ ７ ３ １    

 

Ⅲ 見学人数（回答数４４） 

1限 2限 ３限 進路説明会 ＰＴＡ総会 学年保護者会 

７ ２６ ３１ ６ ７ ８ 

 

Ⅳ 感想（授業の様子等何かあれば，お書き下さい） 

＜生徒の様子＞ 

・まじめに取り組んでいる。 

・寝ている生徒が多くて驚きました。 

・元気に挨拶してくれた生徒がいました。授業は授業に集中できていない生徒が目立ちま

した。 

・無駄な発言をする，寝ている等他の生徒の負担になっていると思う。服装が乱れ過ぎ。

丌愉快に感じた。 

・授業中は静かにみんなノートをとり，先生の話を聞いて質問にも答えていました。 

・土曜日と言う事もあるが，休みの生徒が多く思えた。 

・まじめに授業を受けている子が多く，静かな授業で良かった。 

・何人かは横を向いていましたが，先生の話をしっかり聞いていた。少しは私語があった。 



・授業に積極的な子とそうでない子の差が見てわかりました。寝てる子もいてびっくりし

ました。 

・やる気がある子とない子と思ったより授業中落ち着いていたので安心しました。 

・静かに真面目に授業を受けている姿がとても印象的でした。 

・静かに授業を受けていました。 

・ほとんどがやさしい人でした。でもあいさつの声が小さかったり，あいさつをしてくれ

ない先輩もいました。でもいい人ばかりでした。 

・あいさつをすると返してくださって良い雰囲気でした。授業もノートとかしっかり全員

が書いてて，わかんない所とかしっかり質問してて，おもしろい所もあって楽しかった。 

・中にはあまり「ピン」ときていない様子も見受けられたが，内容としてはまさにタイム

リーでとても良いと思う（必要な知識）。 

・授業態度が悪かった。 

・机につっぷして寝ていたり，一部机の下でスマホをいじっていたりする。静かではあっ

た。 

・まじめにメモしてる生徒もいれば，ねている生徒もいて少し丌安になった。 

・まじめに取り組んでいたので安心したが，寝ている子もいたのには少しおどろいた。 

・意外に静かに授業を受けていておどろきました。 

・英語の授業を少人数制で行っていたので集中して皆授業を受けていたと思う。 

・中学校とはちがって，みんながしっかり勉強に私語なく取り組んでいました。 

・授業中は静かに集中して取り組んでいる様子でした。廊下ですれ違った際にも気さくに

あいさつをしてくれました。 

・とてもまじめに勉強していてとてもびっくりしました。 

・自主的に先生のお話をノートにとっていた。 

・せっかくの学ぶチャンスを寝る事で無駄につぶしている生徒が何人かいてもったいなか

った。 

・元気があって楽しそうでした。 

・やる気の無さがひしひしと伝わってきました。寝ている子が堂々としていてビックリし

ました。もっと強く注意して構わないと思います。発言も一部の決まった子のみで活発

な授業とは見受けられませんでした。 

・まだ入学して 1ヶ月ぐらいなので授業中もまあまあ静かで，先生の話を聞いている生徒

が多かった。 

・各学年共，参加できました。お互いに励まし合いながら成長して欲しいと思います。そ

の可能性を強く感じました。楽しみです。 

 

 

＜教員の様子＞ 

・生徒に対してもっと強くあるべき。 

・もう少し感情を込めた授業をしても良いのでは？と思う授業もあれば，解りやすく話を

して先生の「伝えよう」という気持ちが強く見られる授業もあった。 

・教え方が上手で生徒があきない様に話し方に工夫していたと思う。 



・声も大きくはっきりしていて，わかりやすかったです。 

・古文用のノートの使い方の説明をされていて勉強しやすいように工夫されているのが良

かったです。 

・面白い先生もいたし，きがるにはなしかけてくれる先生もいて，とっても心強かったで

す。とても明るい，いい先生がいました。また来たいです。 

・困っている時に場所とか教えてくださったり，入りにくい時に一緒に入ってくださって」

くれたり，色々な話をしてくれて良かったです。 

・非常に（生徒は別のことを思っているかもしれないが）わかりやすく内容を説明・開設

していた。 

・がんばって教えていると思った。 

・声の大きな（ハッキリ）先生の授業は寝ている子が少ない。 

・分かりやすく授業されていました。 

・しっかりと後ろの席の生徒まで声がとどき，良かった。 

・黒板がすごく見やすかったです。あと手とか使って説明していてわかりやすそうでした。 

・楽しそうな授業のクラスがあったり，熱心に教えている先生がいたり，とても良かった

です。 

・明るく元気な先生がたくさんいたのですごくいい学校だと思いました。 

・寝ている生徒に声をかけていた。 

・小さな子供にも優しく接して下さったり話し易かったです。 

・寝てる子を何度か起こしましたが，もっと強く注意してほしい。起こす為に生徒を皆立

たせたのは良いと思います。 

・見学させていただいた授業の先生はわかりやすく今問題になっている事をわかるように

説明してくださり，良かったと思います。授業に遅れそうな子にもわかる目線になって

くれてると思いました。 

・生徒一人一人の個性を受け止めてくれている感じました。粘り強いタフな声掛けを期待

しています。私も子供とたくさん話をしたいと思っています。 

 

＜その他＞ 

・生徒がとても気楽に話かけれくれました。学校の様子，クラスの様子など教えて頂きう

れしく思いました。もっと生徒達と会話がしたいです。 

・女の子の中に何人が化粧している子がいて，あまり気持ちの良いものではなかった。 

・今年の文化祭が楽しみです。これたら来ます。吹奏楽部のえんそうも聞いてみたいです。 

・吹奏楽部もあるのできいてみたいです。文化祭もたのしみです。 

・学校がきれい。 

・休み時間でも静かな印象です。運動部がもっと栄えているといいなと思いました。 

・今後ともどうぞよろしくお願いします。 

・緊張の中にも，時々笑いが出たりと，とても楽しく授業を受けて良いと思った。 

・図書室がとても気に入りました。 

・子供たち（生徒）にいかに興味をもたせるか，難しいと思いました。日々先生方も大変

ではないかと思いました。 



・学ぶ意欲があると思う。 

・授業は楽しく見学させていただきました。生徒達も先生の話をちゃんと聞いてましたし，

先生の授業の進め方も良かったと思います。普段は見られない姿を見学できて安心しま

した。 

・また授業参観に来たいと思います。親が学校に来て子供達の様子を見られるのは「幸せ

だ」と感じました。ありがとうございました。 

・義務教育ではないので「勉強する」「しない」は本人任せかもしれませんが，生徒は学校

に来ている以上授業を受けるべき。先生もたんたんと進めていくだけでなく生徒をひき

つける授業をお願いしたいと思います。自分も子どもにも注意していきたいと思います。 

・図書室も見学できました。レイアウト・内容・図書委員の活動は大変充実していると思

いました。学校のホームページを楽しみにしています。 

・中庭のベンチが腐食しているので更新してはいかがですか。校内の清掃が良くできてい

ると思います。 


